

## Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG



CNPJ: 01.612.486/0001-81

## ANEXO IV - AUTO DECLARAÇÃO DE REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS

Eu,			(n	ome do repre	sentante
legal), representante	da instituição				
(nome da instituição),	portador da ca	arteira de ider	ntidade RG	nº	
expedida pelo órg	jão	, em/	_/, po	rtador do C	PF nº
	, residente	e domiciliad	lo na (Rι	ıa/Travessa/A	venida)
				nº	,
complemento	(apar	rtamento, edifíc	cio, quadra,	lote, etc.), na	cidade
de São João d	as Missões/MG	G , CEP _	<del>-</del>	, telefone	()
, e	-mail		, ate	sto, para os o	devidos
fins, que				(nor	me da
pessoa jurídica que	concorre ao ed	ital se houver	), CNPJ / _		,
com e	endereço	na	(Ru	ıa/Travessa/A	venida)
		<b></b> ,	nº	_, comple	emento
, na	a cidade de São	João das Miss	ões/MG CE	P	,
telefone ()	,	e-mail:			realiza
atividades culturais h	ná no mínimo um	ano na cidade	de São Joã	o das Missões	s/MG.
DESCRIÇÃO DAS	PERÍODO DE F	REALIZAÇÃO		PÚBLICO	ALVO
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS :				ATENDIDO	
DECENTO CENTRAL .					



## Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG



CNPJ: 01.612.486/0001-81

FOTOS e ou links para comprovação da atividade cultural:						
São João d	as Missões/MG	de	de 2020.			

(ASSINATURA DO REPRESENTANTE LEGAL)